
Kamera ve 

Ses Sistemi  

Kılavuzu  



1. Kamera ve ses sisteminin enerji fişinin takılı 
olduğundan emin olun. 

2. Kamera ve ses sistemi bağlantısını sağlayan USB 
kablosunun bilgisayara takılı olduğundan emin olun.  



3.  Kamera lensinin üzerindeki silikon kapağın 
çıkarılmış olduğundan emin olun.  

4. Görüntüyü ekrandan kontrol edin, görüntü düz ise 
bir sonraki aşamaya geçin. Görüntü ters ise kumanda 
üzerindeki menü tuşuna basarak menüyü açın. 



4.2. “Pic Flip” seçeneğini “ON”ise “OFF”a, “OFF” 

ise “ON”a çevirin.  

4.1. Açılan menüde “Picture” başlığını seçin. 



5.2. “Focus Mode” seçeneği “Auto” veya 

“Push” ise “Manuel”e çevirin. 

5. Autofocus özelliğini kontrol etmek için kumandanın 
menü tuşuna basın. 

5.1. Açılan menüden “Focus” başlığını seçin. 



 

6. Kumanda üzerindeki numara tuşlarına kısa basarak daha 
önceden kaydedilmiş kamera açılarını kontrol edin. 
Kullanmak istediğiniz bir açı varsa ise o açı ile devam edin. 

6.1. İstediğiniz açı yok ise kumandadaki sağ, sol, 

yukarı, aşağı tuşlarına basarak uygun açıyı 

ayarlayın. 

6.2. Ayarladığınız açıyı kaydetmek için açı ayarı 

yapılmamış bir tuşa uzun (3sn) basarak 

belirlediğiniz açıyı kaydedin. 



8. Kullanılacak bilgisayarda “Başlat” butonuna basıp 
“Zoom” yazarak uygulamanın yüklü olduğundan emin 
olun. 

7. Kullanılacak bilgisayarın internet bağlantısının 

olduğundan emin olun.  



8.2. Açılan pencereden “Download”a tıklayıp 

uygulamayı yükleyin. 

8.1. Zoom yüklü değil ise arama motoruna “Zoom 

Download” yazıp aratın ve çıkan “Download Zoom” 

başlığına tıklayın. 



10. Zoom’da kamera ayarları için sol altta yer alan 
kamera ikonunun sağında çıkan ok işaretine basın ve 
hangi kamera görüntüsünü (bilgisayarın kamerası veya 
kamera sistemi kamerası) istiyorsanız o kamerayı seçin. 

9. “Zoom” uygulamasına tıklayarak uygulamayı açın 

ve bir görüşme başlatın. 



10.2.Açılan pencereden kullanmak istediğiniz 

kamerayı seçin. 

10.1. Ya da “Video Settings” seçeneğine tıklayın 

ve Video ayarları penceresine gidin.  



12. Ses sisteminin ayarları için sol altta yer alan 
mikrofon ikonunun sağında çıkan ok işaretine basarak 
“Audio Settings” seçeneğine tıklayın. 

11. “Video Settings” penceresinden “My video” 

seçeneğinde “Enable HD” başlığını işaretleyin. 



12.2. “Microphone” ayarında “Test Mic”in sağındaki 

kutuyu açarak “Microphone (Revolabs)” seçeneğine 

tıklayın. 

12.1. “Speaker” ayarı için “Test Speaker”ın sağındaki 

kutuyu açarak “Speaker (Revolabs)” seçeneğine 

tıklayın. 


